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Bostads rättsfören i n ge n Tackjä rnet

Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma 2025
Kvarterslokalen 29 april kl. 19.00
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öppnande
Styrelsens ordforande öppnade stämman och hälsade de närvarande
bostadsrättshavarna vä lkom na.

Godkännande av dagordningen
Stämman godkände dagordningen i kallelsen till stämman,

{ Val av stämmoordförande
Till stämmordförande valdes styrelsens ordförande Carlos Ols6n

Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare
Ordforanden meddelade att Leif Forsberg utsetts att föra protokollet.

Val av två justerare att jämte stämmans ordförande justera
protokollet t rt n ij >..-
stämman utsåg ..{i.kh fk"','^" ocn .{k+.q....F.i.f.:.11.'5\
att justera protokollet.

Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst
Stämman fastställde att kallelse skett enligt stadgarna.

Fastställande av röstlängd
Stämman fastställde röstlängden som bifogats protokollet (bilaga).

t/ Föredragning av styrelsens årsredovisning
Arsredovisningen föredrogs av styrelseordföranden som även besvarade
frågor från medlemmarna. Arsredovisningen lades till handlingarna.

( Föredragning av revisorernas berättelse
Revisorernas berättelse foredrogs av foreningens revisor Göran Larsson.
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Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Stämman fastställde resultat- och balansräkning enligt styrelsens
årsredovisning.

Beslut om resu ltatdisposition
Stämman beslöt om resultatdisposition i enlighet med styrelsens forslag i

förvaltn ingsberättelsen.

Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna
Stämman beslöt enhälligt om ansvarsfrihet for styrelseledamöterna.
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Beslut om arvoden åt styrelseordförande, övriga styrelseledamöter,
revisorer och valberedning för nästkommande verksamhetsår
Stämman beslöt att styrelsearvoden till och med nästa ordinarie
foreningsstämma ska sammanlagt utgå med ett och ett halvt basbelopp,
88.200 kronor som fordelas till styrelseordförande med halva beloppet
och den andra halvan sammanlagt till övriga styrelseledamöter,
Stämman beslöt vidare att till extern revisor ska utgå arvode enligt
godkänd räkning, till intern revisor 3.000 kronor och till valberedningen
ett arvode om 1.000 kronor per ledamot.

Val av styrelseordförande och övriga styrelseledamöter
Till styrelseledamöter för en period av två år omvaldes tMattias
Henningsson, Carlos Ols6n och Lars Wivemar.

Till styrelseordförande omvaldes Carlos Olsen på ett år

Val av valberedning
Stämman omvalde Birgitta Asplund och Domenico de Giuseppe

Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av
föreningsmedlem anmält ärende
lnga ärenden hade av styrelsen hänskjutits till stämman och inte heller
hade föreningsmedlem anmält ärende.

Avslutande
Stämman avslutades
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Bilaga röstlängd.

Vid protokollet Justeras

Carlos Ols6nrg

\/

Val av revisorer och revisorssuppleanter
Till ordinarie revisorer på ett år omvaldes auktoriserad revisor Tomas
Ericson och nyvaldes Felicia Söderlind.
Till suppleanter på ett år gavs mandat till BOREV Revision att utse
suppleant till den externe revisorn och omvaldes Charlotte Olsson som
intern revisorssuppleant.


